

“清廉好家风”作品选登

为贯彻落实中共中央办公厅印发的《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》，不断增强党员领导干部廉洁自律意识，进一步弘扬清风正气，传承好家风，凝聚社会正能量，公司纪委组织开展了“清廉好家风”作品征集活动。本次活动得到了公司广大职工的积极响应，提交的作品内容丰富、形式多样，表现出了公司职工及其家属严于律己、遵纪守法、清正廉洁的价值追求。现将优秀作品进行刊登，供广大职工阅读、学习。

先为孝善百 第五分公司 黄景龙

和 第五分公司 黄景龙

廉慎传家政 流芳合古今 第五分公司 黄景龙

行端好 似比 贪念犹 似比 决做堤 蚁轻 第五分公司 黄景龙

礼书 诗书 敬后 第五分公司 黄景龙

风廉 气奉 正公 清廉 第二分公司 刘伟

书画 青莲韵 公司纪检监察部 王华浩

月清莲洁 公司纪检监察部 项利芬

廉洁如松 第二分公司 于妍哲

剪纸 清“廉” 山东分公司 王迪

崇清敬廉 公司纪检监察部 董会

廉 第七分公司 高越

警句短语

- ◆ 清廉家风是幸福的基石，树清廉家风筑家庭防线，营造温馨和睦的家庭港湾。
- ◆ 廉洁家风是幸福的基石，树清廉家风筑家庭防线，营造温馨和睦的家庭港湾。
- ◆ 廉洁家风是幸福的基石，树清廉家风筑家庭防线，营造温馨和睦的家庭港湾。

警钟长鸣 廉

行医者仁心之路 倡清正廉洁之风

深入贯彻落实习近平总书记关于本行业重要指示批示精神



十三化建

中国化学工程第十三建设有限公司党委宣传部主办 2022年5月31日 星期二 准印证号(冀L)J700021(内部资料 免费交流) 网址:www.cncec13.com 第647期

公司党委专题学习习近平总书记关于本行业重要指示批示精神

5月16日，公司党委召开理论学习中心组2022年第六次学习会，重点学习了《习近平总书记对本行业重要指示批示摘编》论把握新阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局等重要著作。公司党委书记、董事长李成北主持会议并作讲话，与会人员进行了研讨交流。公司领导班子成员、高管、总经理助理、安全总监参加了会议。

本次中心组学习，是继公司党委“第一议题”学习讨论之后，落实集团公司党委部署安排，开展“建功新时代、喜迎二十大”习近平总书记重要指示批示精神再学习、再落实、再提升主题活动的又一次集中学习，是对去年公司学习研讨习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设重要论述学习成果的再深入、再巩固，也是今年党委中心组全年学习计划的一项重要安排。

会上，李成北进行了研讨交流发言并作总结讲话，对下一步工作提出三点要求：第一，加强学习，用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践。习近平总书记站在统筹国内两个大局、推进“五位一体”总体布局



和“四个全面”战略布局的高度，围绕改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军发表一系列重要讲话，形成一系列治国理政新理念新思想新战略，进一步丰富和发展了党的科学理论，为我们新的历史起点上实现新的奋斗目标提供了根本遵循。各级党组织和广大党员干部要把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为一项重要政治任务，持之以恒地抓好学习。第二，坚定信念，在服务融入公司新发展格局中积极展现新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦发展战略，切实推进公司“十四五”规划目标落地。要不断总结经验，深入推进国企改革三年行动。要统筹推进各项重点改革任务，补齐短板，积极推进改革攻坚不断向纵深发展，高标准高质量推进各项改革任务。要科学研判形势，进一步加强风险防范。要及时化解项目履约、财务金融等各类风险，为推动公司高质量发展营造良好环境。要强化党的建设，引领公司高质量发展。要深入推动党建工作与生产经营深度融合，推进全面从严治党，为公司做强做优做大营造良好政治生态。第三，加强领导，高标准高质量开展好“建功新时代、喜迎二十大”主题活动。所属各单位党组织要把开展主题活动作为重大政治任务，作为加强党员忠诚教育、党史学习教育常态化的重要内容，摆上重要日程，切实加强组织领导，周密安排部署，扎实有序推进。要重点做好学习研讨、查摆问题、深化提升等各个阶段的工作。要坚持目标导向和问题导向相统一，把开展主题活动同迎接党的二十大各项工作结合起来，同公司改革发展和党的建设各项工作结合起来。要把主题活动作为锤炼党性、自查自纠、完善提升、鼓舞士气的一次生动实践，全方位、多角度、深层次谋划各项重点任务，让主题活动真正“活”起来、让广大干部职工切实“动”起来。

李成北强调：公司各级党组织要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，牢记“国之大者”，深入贯彻落实习近平总书记关于本行业重要指示批示精神，以高质量党建引领保障高质量发展，坚定不移做强做优做大，加快建设一流企业，以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

文/图 党委宣传部

公司综合管理体系外审工作顺利完成

5月9日至11日，中质协质量保证中心审核组专家一行4人，克服疫情影响，通过现场和远程审核的方式，对公司2021-2022年度的综合管理体系运行情况进行了监督审核。在为期三天的审核中，专家组深入沧州旭阳化工有限公司内酰胺扩建项目、北京燃气天津南港LNG应急储备项目接收站增输施工项目部及公司机关相关部门，依据相关标准要求，对公司一年来质量、环境、职业健康安全管理体系的运行情况进行了细致的审核，在审核过程中与各单位进行了充分的沟通和交流，并提出了改进意见和建议。

通过审核，审核组认为：十三化建质量、环境、职业健康安全综合管理体系运行持续有效，符合标准要求，推荐继续使用认证证书。

本次会上，公司管理者代表、总工程师徐学霞表示，对各位专家提出的改进意见和建议，责任单位要分析原因，制定改进措施，积极改进，其他单位也要认真自查，避免出现同样的问题，逐步完善公司质量、环境和职业健康安全管理体系。

公司党委书记、董事长李成北代表公司对专家组的辛勤工作表示感谢，并指出，各单位对专家组提出的意见和建议要举一反三，自我加压、自我整改，体系建设也要有创优意识，使公司的综合体系管理水平不断提高并持续改进，为企业跨越式发展保驾护航。

杨玉芬

会客客户高端营销 进一步调研指导

近日，公司党委书记、董事长李成北，总经理、党委副书记李小平，接待拜访、会见了多家业主单位主要领导和开展高端营销，深入多个重点项目检查调研提出具体指导意见。

5月24日，李成北拜会了河南金大地化工有限公司总经理冯顺利，双方就在以往合作中取得的成果和结下的深厚友谊表示了深刻认同，就具体项目的再次合作进行了深入探讨和交流。河南金大地化工有限公司副总经理张营等一同参加了交流。

鹿宇纯

李小平出席东南电化项目百日会战活动

5月10日，公司副总经理、党委副书记李小平出席六分公司福建东南电化“建30万吨/年烧碱项目”“大干一百天决战8·30”百日会战启动暨动员、青年突击队授旗仪式。

福建东南电化股份有限公司党委书记、董事长陈清忠，总经理助理、项目负责人张耕，福建石油化学工业设计院副院长施恭慈，福建实华建设六分公司经理付全刚对监理单位李小平项目总监吴绍福应邀出席了授旗仪式。

仪式上，福建东南电化项目经理李龙飞作动员讲话并介绍了项目的进展情况。为掀起施工高潮，顺利实现8·30的交中目标，项目部成立了2支党员突击队和3支青年突击队作为目标节点保驾护航。

授旗仪式上，李小平深入施工现场，详细查看了项目建设情况，听取了项目近期重点工作开展情况汇报。李小平强调：一是要精心部署，确保项目进度，制订科学合理的施工进度控制应急预案，实行倒排工期，强化保障措施，保证工程建设协调有序、快速推进。二是要加强监督管理和执行力度，确保项目质量，对每一个重要施工环节严格把关，及时发现和消除质量隐患，将项目建成优质工程、精品工程和放心工程。三是要落实安全责任，强化安全意识，坚决守住安全生产红线，将各类安全隐患消除在萌芽状态，确保实现8·30顺利交中目标。

福建东南电化“建30万吨/年烧碱项目”施工地点位于

于福建省福清市江阴工业集中区国盛大道3号，合同金额2.13亿元。该项目是在原有的12万吨/年烧碱装置的基础上，再扩建30万吨/年烧碱装置，并逐渐将东南电化建成TDI生产和研发基地，从根本上打破国外公司对我国聚氨酯市场的长期垄断，有利于替代进口产品，节约外汇，带动下游行业工业基地的建设及福建省的经济发展。

文/图 曹杨梅

李成北一行与沧州经开区主要领导合影 刘志军摄

5月11日，李成北拜会了沧州经济开发区党工委副书记、管委会主任赵宝良，结合具体项目进行了深入交流，就双方进一步推动合作、共同建设美丽沧州、实现互利共赢达成了共识。沧州经济开发区党工委委员、管委会副主任李长鑫等参加了交流。

王培生

5月21日，李小平会见了中海石油化工有限公司董事长李德强、中海石油炼化公司重点项目总经理周晓平一行，双方就保障重点合作项目的顺利推动进行了具体交流并达成了共识。中海石油炼化公司石化工程副总经理吴广增等一同参加了交流。

二分公司

5月13日，李小平拜会了山东齐鲁石化股份有限公司副总经理潘得胜、工程建设部副经理付晶，双方对目前合作的荆州华鲁恒升项目的施工进度情况进行了交流。

拜访期间，李小平还深入荆州项目施工一线进行了检查，详细询问了施工进度情况，对项目的具体管理提出了指导意见。

5月12日，李小平拜访了湖北宏源药业有限公司党委书记、董事长尹国平，副总经理邓之华，重点就公司在建的六氟磷酸锂升级改造项目后续工作以及建立深度合作关系、实现互利共赢进行了沟通交流。

期间，李小平深入湖北宏源项目施工一线，对项目安全、质量、工程进度以及各装置施工情况进行了细致的检查，对项目团队成员给予了亲切慰问，并提出了具体指导意见。

范晓玲

化勘设计院中标新项目

近日，化勘设计院中标天辰公司-中化学天辰泉港新材料有限公司60万吨/年双氧水装置项目-桩基工程A标段。

天辰公司-中化学天辰泉港新材料有限公司60万吨/年双氧水装置项目一期建设30万吨/年双氧水法双氧水装置及配套设施2×45万吨/年双氧水装置等。该项目是泉港石化工业园区重点引进的强链补链项目，也是助力当地实现产业升级与碳减排的重大项目。项目建成投产后，能够有效满足我国日益增长的双氧水需求，对提高国内双氧水自给率具有重大意义。

张潇

中标信息

渤海区域中心中标新项目

5月27日，渤海区域中心成功中标渤安化工集团河北正元氢能科技有限公司煤炭清洁高效综合利用项目的净化装置土建标段和空分装置土建标段，中标总金额6972.87万元，总工期508天。

煤炭清洁高效综合利用项目总投资28.84亿元，施工地点位于沧州临港经济技术开发区，建设期26个月。项目建成后，年氢气供应能力将达到6.48亿立方米(9000Nm³/h)，成为华北地区最大的

氢气供应源、氢能供应中心。该项目由航天长征化学工程股份有限公司EPC总承包，渤海区域中心承建的施工内容主要为：空分装置的空压机房、空分机相筒、空冷器框架和机相筒等单元工程的建筑结构；净化装置的变换、脱硫脱碳、除氧水槽、净化变配电所和机相筒等单元工程的建筑结构。

此次中标，进一步增强了公司在沧州区域的市场影响力，对进一步拓展航天长征化学工程股份有限公司“氢能”产业市场具有重要意义。渤海区域中心将继续以高质量的标准履约合同，持续深耕渤海新区市场。

李晓晖

